

景点确实美，优惠力度大，报名太火爆 “夕阳红中国文化之旅”不仅是旅行，更是陪伴 今年母亲节，快报名把这最好的礼物送给爸妈

夕阳红中国文化之旅
2021辽沈晚报系列文创活动

火爆！太火爆了！
本报策划“夕阳红中国文化之旅”一推出，一上午就100多位读者咨询。

16天不累不遭罪的旅行看遍30个景点，前50位报名还有三重大礼。据悉，剩的不多啦！

昨日，本报重磅策划——“看华夏——夕阳红中国文化之旅”活动一推出，三部热线响不停，一上午接到100多位读者咨询，还没到下午，就有20多位读者到报名现场了解行程。

景点美丽如画 活动大获好评

“这些景点确实太美了，还不累，又安全，全程优质服务，不忽悠”“价格公道，三项优惠是晚报读者专享，力度比外边大”“有随队保健顾问，太贴心了，安全可靠”……现场报名的读者这样评价本报这次文旅活动。当天，多人符合条件成功报名，签订电子合同，领走属于本报读者的专享礼遇。

这样一份最适合爸妈的诚意十足的礼物，一亮相就反响火爆。“夕阳红中国文化之



旅”将通过16天的深度游，带爸妈游遍甘肃、四川、青海、内蒙古、宁夏5地的30个精华景点。

这些平时很难一次性到达的绝美景区包括：被中国《国家地理》杂志评为“中国最美丹霞地貌”的张掖七彩丹霞地质公园、“媲美美国科罗拉多大峡谷”的平山湖大峡谷、被全国游客公认为是“童话仙境”和“人间瑶池”的九寨沟与黄龙风景区、被旅游杂志评为人生必去景点的茶卡天空壹号、兼具雄伟西北风光与江南秀美景色的沙坡头、绵延10多公里黄河大峡谷……

这些景点，单独前往不仅耗时耗力，也花费巨大。本次旅程一次网罗众多“难以到达的远方”，为本来花费要超过万元的旅行节省3000多元钱。

快给爸妈一个大惊喜

据团队负责人介绍，活动出发时间初定5月7日，行程中正赶上母亲节。虽然很多父母都不会开口跟孩子要礼物，但通过采访一些退休老人，记者了解到，他们其实很喜欢旅行。如果把“一趟旅行”作为节日礼物送给爸妈，那真真是送到他们的心坎上了，今年的母亲节，您的孝心怎么能缺席。

很多人觉得，出门旅行不怕花钱，更主要是不遭罪，您说得对，本次活动特设旅行专列，可以说是最享受、最不折腾的旅行方式，无需车上下车抬行李，还有随队健康顾问贴身跟随，对老年游客来说绝对是一趟健康养生之旅。尤其是本次旅行的线路安排，使得旅行专列的整个

路途都被美景覆盖，游客可以一路感受华夏大地最美的风光和文化历史故事。

行程为回馈辽沈晚报的老朋友，特别为前50位打进热线电话的读者准备了三大厚礼，一是老读者答谢礼，二是赠送精美旅行箱，三是为手拉手的爸妈赠送专属定制礼。

其实，送给父母“一趟旅行”当然是再好不过的礼物，但如果能在这趟旅行中加上你的陪伴，那对父母来说，才是一次更完美的回忆。

5月9日就是母亲节了，别再等啦！

夕阳红中国文化之旅抢订热线：
(024)22536500、22536599、22895302

我们等你来。

(图片来自景区官网，如有问题请与本报联系)

辽沈晚报记者 张铂

沈阳市第十三届全民读书季启动

4月22日，在第26个“世界读书日”到来之际，沈阳举行第十三届全民读书季启动仪式。

本届读书季的主题为“书香飘沈城 悅读颂伟业”，重点围绕党史学习教育设计阅读活动内容，重点围绕提升市民文明素质设计阅读活动载体，确定了7类21项重点活动。

主要包括阅读引领，优质阅读内容供给，惠民书展与便民服务，扶贫扶智与捐书助读，重点群体、特殊群体阅读，阅读推广等系列活动。

皇姑区投放10个MINI书屋



10个MINI书屋分别投放到银行、商场、景区及园区内。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

4月21日，皇姑区2021全民读书节启幕，活动现场对皇姑区2020全民阅读优秀阅读推广人、优秀阅读家庭、最美志愿者代表进行表彰。

皇姑区相关负责人介绍，本届全民读书节，在去年城市书房基础上，继续推出多个亮点活动。如在活动现场进行的“行走图书 诚信阅读”MINI书屋的首发，通过10个MINI书屋分别投放到银行、政务服务大厅、商场、景区及园区内，读者可任意挑选自己喜爱的图书，也可将自己读完的图书，就近放在MINI书屋，与其他分享，让下一位爱书的人阅读。打造没有借书证、无需付押金、无借阅期限的无门槛读书共享。

读书节期间，皇姑区图书馆将举办文旅融合的创新发展及历史文物背后的故事等15场名家讲座系列活动。同时，还将以“红色传承经典阅读”为主题，专题展览。市民可通过关注皇姑区图书馆官方微博公众号，查看具体的活动安排。

铁西老厂房里开设“城市书屋”

昨天上午，铁西区第十三届全民读书季正式启动，该活动由铁西区委宣传部主办，铁西区文化旅游和广播电视台承办。

铁西区委宣传部副部长王越在发布环节介绍，本届读书季活动设置“百年风华 红色经典”诵读活动、“百年故事 铁西分享”推送活动、“建党百年图书专区”等10项主题活动，将一直持续至7月份，历时3个月。伴随着读书季的启幕，启

动仪式所在地奉天工场也开辟出一个展厅作为铁西区“城市书屋”向市民免费开放。在这个被红砖墙、落地窗围绕的城市书屋中，摆放了8个书柜、两张超大长桌和两个沙发，市民可以选择在靠背椅或沙发上，阅读现有的数百本图书和杂志，在浓郁的工业风园区内，享受阅读带来的精神满足。

辽沈晚报记者 王琳 朱柏玲 张阿春

蓝莓枸杞叶黄素 特卖会100元6瓶



春夏之交，景色真心悦目。温馨提示：请保护好你的眼睛。请体验蓝莓枸杞叶黄素，蓝莓内含有丰富的原花青素，被誉为“黄金浆果”。叶黄素又称“植物黄体素”，被誉为“植物眼黄金”。

为回馈市民朋友，帮助中老年人群，厂家特举办本次蓝莓叶黄素优惠体验活

动，1瓶60粒，可以1个月，活动仅限100个体验名额，机会非常难得。因体验名额有限，提出以下要求：

1、必须是真正有需求的朋友，50岁以上中老年人优先体验。

2、为防止恶意囤货，活动结束后恢复原价不再赠送。

赠送单位：江西佰灵实业有限公司

抢购热线：400-6564-626